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Administrative Staff Feedback Form (2022-23) 
 
Q1. The administration procedure followed in the college as per university guidelines is effective.  

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 

Q2. The welfare programs organized by the institution are helpful. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 

Q3. The infrastructure and technical facilities are supporting the work environment. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 
Q4. The college provides adequate opportunities for professional and personal growth. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 
Q5. Work distribution is fair. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 

Q 6 . Administrative actions are guided by professional values and goals.  

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 



Q7. My colleagues assists me in completing my task when required. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 

Q8. The convenience facilities like canteen ,washroom, medical help, water etc. Are adequate. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 
Q9. Grievances are fairly settled. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 
Q10. The college promotes positive relationship among the administrative staff. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 
Q11. College fairly allocates funding to support programs. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 
Q 12. The college addresses the responsibility to facilitate programs/seminars etc. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 
Q13. The administrative staff Is involved regularly in all college activities and functions.  

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 



• Disagree 

• Strongly disagree 
 
Q 14. The interaction with students/parents Is satisfactory. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 
Q15. The interaction with faculty is satisfactory. 

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 
Q 16. The process of fees submission under the guidelines of university is effective.  

• Strongly agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

• Strongly disagree 
 


